

-4- ИЮЛ 1962

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, товарищи зрители!

С 7 по 24 июля в городском драмтеатре будет гастролировать Государственный республиканский русский театр драмы Казахской ССР.

За тридцать лет своего существования наш театр неоднократно выезжал на гастроли в столицы братских республик и крупные промышленные центры. Прошлым летом мы побывали в гостях у тружеников Целинного края и Алтая. Театр принял участие в декаде казахского искусства в литературе в Москве.

К кузнецким металлургам театр приезжает в полном составе — 80 человек. В нашем коллективе работают народная артистка СССР В. Б. Харламова, 12 народных и заслуженных артистов республики.

Некоторые наши артисты известны зрителям по кинофильмам. Народная артистка СССР В. Б. Харламова, народные артисты Казахской ССР Е. Я. Диордиев, Ю. Б. Померанцев, заслуженный артист Казахской ССР Е. В. Попов снимались в картинах «Дочь степей», «Багаоз», «Наш милый доктор», «Мы здесь живем», «Березы в степи», «Мой мальчик».

Театр покажет кузнецчанам самый разнообразный репертуар. Зрители увидят спектакли «Джордано Бруно» — О. Окулевича, «Океан» — А. Штейна, «История одной любви» — К. Симонова, «Сержант милиции» — Н. Лазутина, «Девушка с веснушками» — А. Успенского, «Миллион за улыбку» — А. Софронова, «Опаленные жизнью» — Д. Каллегари, «Даманевидичка» — А. Кальдерона.

Спектаклем «Джордано Бруно» мы начинаем свои гастроли в Новокузнецке. Роли исполняют: Джордано Бруно — заслуженный артист Казахской ССР В. Ахромеев, монаха Монтальчино — народный артист Казахской ССР Ю. Померанцев, извозчика Жака — народный артист Казахской ССР Е. Диордиев, королевы Англии Елизаветы — заслуженная артистка Казахской ССР Н. Трофимова, матери Бруно — народная артистка Казахской ССР Л. Майзель.

Основное место в репертуа-

ре театра занимают спектакли на современную тему. Среди них — «Океан» — о доверии к человеку, о войсковом товариществе и дружбе, о чувстве ответственности за судьбу каждого.

Успехом у зрителей пользуются советские комедии «Девушка с веснушками» и «Миллион за улыбку».

С чувством особой ответственности работал коллектив над спектаклем «Зыковы». По оценке зрителей, театр сумел передать глубокий смысл, дух горьковской пьесы. В спектакле принимают участие народная артистка СССР В. Харламова, народный артист республики Е. Диордиев, заслуженные артисты республики Н. Трофимова, Е. Попов.

Надеемся, что спектакли вызовут интерес у зрителей. Добро пожаловать к нам, дорогие товарищи кузнецчане!

И. ВЫШКВАРКО,
заместитель директора
театра.